AZKHZEIX ETANAAHYHZ FTEQOMETPIAYZ I'YMNAZIO OBPYAZX
" TYMNAZIOY MAXNHZ T.
1. Aivetal Tpiywvo ABI. dépvoupe Tn didueco AM kai Tnv 7
TTpoekTEiVOUNE KaTd TuRPa MA=AM. Na atrodeigete 611 AB=I"A.
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2. Aiveral 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe kopugny To onueio A. Na
ocigeTe 611 01 dixoTdpol Tou BA kai IE €ivai ioeg.
A
3. Na uttoAoyioeTe TO x KOI TO y OTA TTAPAKATW OXNPATA:
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4. 10 Tpiywvo ABI Tou ditTAavou oxnuartog n AE//BT .
Aivetal 611 AA = 2x+1, A
AB = x, AE = x*+2 xai /
El = 4x%+x.

Na Bpeite TO X.

5. To 1piywvo ABI gival opBoywvio

A
ue A =90" ka1 AB = 8cm,
BI' = 6cm. ®épvoupue AE//BIT woTe
n AE = 4cm. Na uttohoyioeTe TO
THAMO AA.
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6. 270 TTAPAKATW OXNMUA VA ATTOOEIEETE TNV 1I00TNTA: — = —

BI'

7. Z10 TTapakAatw oxnua n AA givair dixotdépog NG A
kal AE = EA.
Na atrodeigeTe OTI:
i) AE//AB
i) BA _ AE
A TE

1=
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8. Aiveral Tpiywvo ABI™ kai AA n dixotopog Tou .ATTO TNV Kopu®r B gpépvoupe eubeia Bx
TTapAAANAN TG AA TToU TEUVEI TNV TTPOEKTAON TNG TTAeUpdc Al oTo onueio E .Na

aTT0dEigETE OTI ) TO TPiywvo ABE €ival IcOOKEAEG Kail B) BA_AB
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E
[
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AZKHZEIZ ENTANAAHWHE TPIFQONOMETPIAZ IF'YMNAZIO OBPYAZ
r"r'YMNAZIOY MAXNHZ T,

1. 2710 opBoKavovikd cuoTnua agdvwyv Oxy TTAIPVOUUE TO onuEio:
i. M(6,8) i. M(12,-5) ii. M(-2,0)
Na UTTOAOYICETE TOUC TPIYWVORETPIKOUC apIBOUC TS Ywviag @& = xOM .

2. X710 dITTAQVO OXAUA €ival cuve = —%. Av n TETUNEEVN TOU ¥

onueiou M gival -3, va uttoAoyioeTe: M
i. TNV TETAYUEVN TOU Oonueiou M
ii. TO nuw KAl TNV &dw .

3. Na atmrodeigeTe OTI:
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. 60" +nu120° :%

ii. ovV’150 +ovVv’135 +ovV45 +ovvi30 :%
4. Na Bpeite TNV ywvia x, oTav:
i. 1—\/§f7,ux =0
ii. 3+2y300vx=0
iii. 3(2+&px)=6+¢px
5. Na armrodeigere oI
i nu (130"~ x)=nu(50" +x) i, ep(25 +x)=—ep(155 —x)
6. 2e kd&Be Tpiywvo ABIT, va atmmodeitete OTI:
i. nu(A+B)=nul i. ovv(A+B)=-oul iii. ep(A+B)=—egl
7. Avyia v apBAeia ywvia & (90 < <180") 1oxUel nuw :%, VO UTTOAOYIoETE TOUC GAAOUC
TPIYWVOMETPIKOUG apIBuoU.
8. Av yia TNV auBAcia ywvia & (90° <d< 180°) IoXVEl oLV = —% , Va UTTOAOYIigETE TOUG GAAOUG
TPIYWVOMETPIKOUG apIOuoU.
9. Av yia TV apBAsia ywvia @ (90° <d< 180°) IoXVEl nuw :%, VO UTTOAOYIOETE TNV TIPA TNG

TaPAoTAONG A = Sepo-130vve

1+13nuw
10.Na atrodeigete OTI:
i, (quo+ovve) =1+ 2nue-cvve iii. nu'o-ovvie=1-200v’e
ii. ocoVv’e+ovve nu'e=ocvve iv. nu'o+ovvio=1-2n1’e-ovvie
11.Na atodeigeTe OTI:
' x
1+ovvx
nux +1+0'z)vx 2

i =1-cvvx

il.
1+ovvx nux nux

i oUvVX N oovx 2
" l-nux l+ngux ovvx

. 1 1
V. gpx+ =
EPx  nux-ovvx




12.Na utroAoyioeTe TIG UTTOAOITTEG YWwVieG Tou Tpiywvou ABIT, étav:
i. A=60", =23 kai =2
i. B=135, #=32 kal y=3
13.Av o¢ éva Tpiywvo ABT gival A=30", a =5 ka1 B = 5V3, va OcigeTe OTI TO TPiyWVO €ivail

0pBoYWVIO A I000KEAEG.
14.Na utroloyioete TO x O€ KaBepia atrd TIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG:
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